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"papuyeckmm cnocob

pelleHUsa KBaApaTHbIX
ypasHeHUU

BbInomAHUN... ﬁ



"papuyeckum cnocob peleHUs ypasHeHUM
COCTOUT B NOCTPOEHUU Ha OAHOU
KOOPAUHATHOW NNOCKOCTU MPAPUKOB ABYX
(PYHKLUU U HAXOXAEHUU abCLmMCC UX ToYeK
nepeceyeHUs (ecnu Takme TOUKM ecTb).

B cnyJyae KBaapaTHOro ypasHeHUs cTpoAaTcs
rPAPUKU KBAAPATUYHOU U JIUHEUHOU (PYHKUUU
- napabona u npamas. BosmoxHer cneayrowme
cnyJyau:

1) npamas n napabona kacarotca (UumeroT

e AUHCTBEeHHYHO 0bLLYyHO TOYKY), abcumcca




1 cnyyan

TTpamasa v napabona
kKacarotca (umeroT
eAUNHCTBEHHYHO
06LLYHO TOUKY),
abcumcca ToOUKU
KaCaHUA - KopeHb
ypaesHeHus
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2 cnyJyam

TTpamas u napabona
nepeceKkaroTcs B
ABYX TOYKAX,
abcuuccb 3TUX
TOYeK aBNAOTCA
KOPHAMU YpaBHeHUs.
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3 cnyyam

TTpamas u napabona
He UMetroT 06LmX
TOueK, TOrAa
ypasHeHue He umeeT
KOpHeW.
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TTpumep
Pewwurte rpa¢ nyecku ypasHeHue x?+1,5x-2,5=0.

PeweHwue. TTepenuiiem ypasHeHue B Buge x 2=-15x+2 5.
PaccmoTpum qpyHKUMM y = X2 ny = -1 5x+2 5.

TTocTpoum B OAHOUN KOOPAUHATHOM MNOCKOCTU FPAPUKU ITUX
(PYHKLMM, HanAeM abCcumcchb ux Touek nepecedeHus: x=-2,5, x=1.
3TU Ymcna SBNAFOTCS KOPHIMU UCXOAHOIO YpaBHeHUS.

1T 2

y=X

4 x  QOtBeT: X=-2,5,
x=1.




3aaaHue Ha A0OM

Pewute rpa¢ nyecku ypasHeHue:
a) x*=0

6) 2x%+7=0

B) x*-2x=0
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